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6 октября 2023 г.

Sankce fungují: na otázku, jak vyhrát informační válku
v západním mediálním prostoru

putin-today.ru/archives/190503

V žádném případě! Pouze skutečnými úspěchy - a ničím jiným!

Tento obrázek se vznáší po webu (viz níže), který ukazuje objem
výroby v globálním zpracovatelském průmyslu. Ale jak víte, rád se
dostávám k podstatě věci a  našel jsem originál – toto je skutečná
zpráva od JPMorgan  (americký nadnárodní finanční konglomerát,
jedna z největších bank na světě).

Podívejte se prosím blíže na graf. Zatímco toto číslo po celém světě
klesá (a lídry anti-ratingu jsou eurozóna obecně a Německo
konkrétně), kdo je tam na prvním místě? Pojď, pojď... Ross-si-ya!

chceš vtip? Na žádném místě ve zprávě, kromě tohoto grafu, není
ani slovo o Rusku!

Pojďme si ale probrat, co tam vlastně napsali (dále jen překlad-
převyprávění zprávy).

***

https://www.putin-today.ru/archives/190503
https://www.pmi.spglobal.com/Public/Home/PressRelease/b7141fc969fc4475bd6e1e2d4e16609e


2/5

Celosvětová výrobní produkce klesá s poklesem poptávky v září

Kompozitní index JPMorgan Global Manufacturing PMITM, který
měří obchodní aktivitu v průmyslové výrobě, byl v září 49,1 bodu ve
srovnání se 49,0 v srpnu a  zůstal pod neutrální úrovní  50,0  již
třináctý měsíc v řadě  - tedy podle výsledků třetí čtvrtletí je globální
zpracovatelský průmysl v červených číslech. Eurozóna, Velká
Británie a Kanada zaznamenaly prudký celkový pokles , zatímco 
Čína a Indonésie vykázaly globální zisky. V USA  se produkce a
pracovní místa zvýšily, ale nové objednávky klesly.

 
Produkce byla v Evropě, Japonsku, Spojeném království, Kanadě a
Brazílii čtvrtý měsíc v řadě slabá, protože pokles produkce
meziproduktů a investičního zboží byl pouze částečně kompenzován
růstem spotřebního zboží v důsledku slabších nových objednávek a
nižších zásob hotových výrobků. a suroviny.. Pouze 8 z 29 zemí
zaznamenalo nárůst produkce, včetně pevninské Číny a USA.
Celkové nové objednávky a mezinárodní obchod v září poklesly, i
když o něco pomaleji. Pevninská Čína byla jednou ze sedmi zemí,
které zaznamenaly nárůst celkových nových
objednávek. Naopak v Evropě, Japonsku a Velké Británii se pokles
tempa nových zakázek ukázal jako významný. Pokud jde o  USA,
tamní negativní ukazatel je relativně malý. c 

 Pokles objemu výroby a nových zakázek ovlivnil dynamiku
zaměstnanosti v září. Poprvé za devět měsíců  se zaměstnanost ve
výrobě snížila, i když jen mírně: je to vidět v Číně, eurozóně a
Spojeném království. V USA a Japonsku dochází k nárůstu .

Stojí za zmínku, že v září se objevily nové známky rostoucího
cenového tlaku. Výrobní náklady a výstupní náklady rostly druhý
měsíc v řadě, přičemž míra inflace v obou ukazatelích
zrychlila. Růst cen však zůstává mírný ve srovnání s prudkým
nárůstem zaznamenaným v letech 2021 a 2022.

***
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Opravte prosím ekonoma své matky. Chápu to správně, že Spojené
státy chtěly z pekla udělat sankce pro Rusko, ale místo toho vytvořily
ekonomický růst? A v důsledku toho nejvíce utrpěla Evropa
sankcemi, které se stejně jednomyslně rozhodly připadnout pod
Spojené státy, jako Ukrajina?
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Anna Raiskaya 
 https://t.me/gruboprostiite

https://t.me/gruboprostiite/3847
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